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Высокочастотная вибрация проводов и тросов

 Эффективность работы гасителя                                                   Неудачное применение гасителей 
типа ГВН на проводе АЖС 70/39             на проводе АЖС привело к массовым                    

                                повреждениям провода



Высокочастотная вибрация проводов и тросов

Эффективность работы гасителя типа ГВП-1,6  на проводе  АЖС 70/39. 
 



Высокочастотная вибрация проводов и тросов

Эффективность работы два гасителя типа ГВУ -0,6-0,8 на проводе 
АЖС 70/39    



Определение параметров колебаний 
проводов и грозозащитных тросов



Определение параметров колебаний 
проводов и грозозащитных тросов

Рисунок 1. Схема установки виброанализаторов и гасителей вибрации
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Определение параметров колебаний 
проводов и грозозащитных тросовКоличество циклов колебаний
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Определение параметров колебаний 
проводов и грозозащитных тросов

За период 30 дней на двух грозозащитных тросах были 
зафиксированы колебания с частотой от 0,1 Гц до 36 Гц и 
амплитудой до 6 мм. Количество циклов колебаний в 
диапазоне частот от 8 Гц и выше составило:
        
         без гасителей вибрации - 1555 цикла;
         с гасителями вибрации - 108 циклов

Эти данные показывают, что гасители ГВП-0,8-9,1-350 с 
расчетным значением первой частоты 12,41 Гц почти в 15 
раз снижают количество циклов колебаний в диапазоне 
частот от 8 Гц и выше. В диапазоне низкочастотных 
колебаний от 0,1 до 7 Гц количество циклов колебаний 
составило:
        
         без гасителей вибрации - 9638 цикла;
         с гасителями вибрации - 10458 цикла.



Низкочастотная вибрация проводов и тросов
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Вибрация проводов и тросов

Разрушение гасителей вибрации 
на ВЛ 110 кВ «Ванкорская ГТЭС – Мангазея» 



Вибрация проводов и тросов

Защита от вибрации провода АСк2у 300/66 



Вибрация проводов и тросов

Защита от вибрации грозозащитного троса 11,0-Г-МЗ-В-ОЖ-Н-Р-1770
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2х ГВП-0,8 14,7 14,3 17,6 13,2

1х ГВУ1,6-2,4 14,35 13,9 12,76 13,5
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S = 1,1 м (АС185/43, Ø 19,6 мм, Т=23 кН, м=0,846) 
S =  0,5 м (АС50/8) ,  Ø 9,6 мм, Т=5 кН, м=0,195)

S = 0,0032*d*T/м

L1   =1300 мм/2=650 мм   L1 = 0,05 м или 0,1 м



S = 0,0032*d*√T/м

S = 1,1 м (АС240/32, Ø 21,6 мм, Т=22,5 кН, м=0,921) 
S =  1,35 м (АС400/51) ,  Ø 27,5 мм, Т=36 кН, м=1,490)

L1   =2200 мм/2=1100 мм   Провод AAAC-Z-455-2Z , Ø 26,1 мм,  L1 = 0,75 м или 0,85 м
L1   =2300 мм/2=1150 мм



НС-11,0П-02(150)-МЗ, Ø 11,0 мм, Т=40 кН, м=0,780, 2550/2150 (200)
S=0,8 м 

НС-37,5-52(540), Ø 37,5, Т=140 кН, м=4,005 кг/м, 4900/4450 (450)

S=2,25 м

L1 = 0,05 м НСО+НСО
4900/4450

L1 = 0,25 м 



ОКГТ-С-1-48G.652D(2х24)-13,3-68 кА2с-81 кН (Ø 13,3 мм)
 Т=25,6 кН, м=0,450
L1 = 1,0 м 
L2 =  0,8 м

L1 = 0,05 м 
L2 =  0,95 м

 

ПСО+ПСО
L1 = 0,1 м 
L2 =  0,7м

L1 = 0,05 м
L2 =  0,7 м

НСО+НСО L1 = 0,3 м 
L2 =  1,0 м







Спасибо за внимание
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